

Автор: Евгений

06.08.2010 00:32 - Обновлено 06.08.2010 02:04

---

Ну во первых, я не отвечаю с одного и того же уровня. Второе, я всегда смотрю на причину от которой все зависит. А третье, я не говорю с уровня тьмы, потому что от туда ничего не видно. Все о чем я пишу затрагивает мир Бесконечности, мир Царствия верхняя ступень Бины, Мир Творения вторая ступень Бины, Мир Созидания третья ступень Бины, и Мир Действия до уровня ступени Бины, где мужская и женская часть сливаются в единстве света. И до этого уровня уже нет такого понятия как миры, а один мир Царствия потому что заполнен светом.

А остальные действия этих трех миров упали ниже ступени Бины Мира Действия. И теперь находятся во тьме, как и находились во тьме на своем месте до заполнения этого места светом. Все эти миры были порабощены тьмой или нечистой силой, но после обрезания ее от этих миров и заполнения светом, они уже не называются на своем месте своими именами, потому что заполнены светом и естественно имеют имя Царствия или Ацилут. Дело в том что каббалисты до сих пор не видят изменений в этих мирах и думают что все так и стоит как стояло. Они не видят что соединения ЗА - мужской сосуд и Нуква женский сосуд уже исправлены и процесс рождения света хохма или жизни завершен на уровне семени центрального сосуда. А ниже уже нет таких сильных желаний в духовных мирах. Все строение это духовное тело, где самые большие искушения происходили на уровне сердца и уровне семени. Так что ниже кален этого тела, уже нет таких желаний, как и в нашем теле. И это место просто заполняется светом милосердия или хасадим. этой силы достаточно что бы исправить это место в которое и должен войти свет жизни или хохма по вашему. Если я не употребляю название сфиrot или миров, это не говорит о том, что я пишу с одного места. А зачем их писать, если человек читая название не понимает какое духовное действие вложено в эту сфиру или мир. Это не имеет ни какого значения. Для меня важно раскрыть Отца Сына и Святого Духа, как причину. И духовные действия в следствии, то есть свойство Бины как жертвы и соединения двух сосудов находящихся справа и слева от Сына в духовном его теле как две его руки. Дело в том что без свойства Бины или Сына не о чем говорить, потому что без этой силы отдачи не одно духовное чистое действие просто не возможно. Все находится под Биной и все проходит через нее и естественно все в творении должно уподобится ей как дающей. Обрезание в сердце и крайней плоти без нее невозможно. Сосуд не получающий от второй ее ступени Святого духа не может стать чистым и готовым к свету жизни, а также свет милосердия не возможен без силы Бины и Бина является следствием света милосердия в других мирах. Так же и мужской и женский сосуд не имеющий силу на отдачу не смогут заполнить друг друга светом семени или жизни. Так что все нисходит и подымается в Бину или Сына и от этого нам никуда не деться. И вообще моя задача раскрыть Сына, для тех кто отошел от него и ушел в каббала у видя там раскрытие вопросов в более открытой форме, которые они задавали себе, но не могли найти их в торе или новом завете и увлеклись этим раскрытием, но потеряв причину из которой и нисходят все ответы. А так же для тех кто не знает его и прочитав найдет для себя ответ, кто именно спасает всех от греха. А так же Господь открывает через меня более глубокие духовные знания для

**Ты всегда отвечаешь с одного и того же уровня? Можешь опустится и дать второй ответ с более ни**

Автор: Евгений

06.08.2010 00:32 - Обновлено 06.08.2010 02:04

---

ищащих их. Всех Благ.